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1. Έκτακτα Θέματα: 

 

Στη σημερινή Συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου προτάθηκε να 

συζητηθούν ως έκτακτα θέματα τα πιο κάτω: 

 

A) Επιστολή Δημοτικού Σύμβουλου κ. Σαββίδη με θέμα Μονάδα 

Εσωτερικού Ελέγχου 

 

Γ) Αίτημα κας Γ.Α 

 

Δ) Επιστολή Νομικού Συμβούλου, κ. Παπαζαχαρία, με θέμα 

απαλλοτρίωση τεμαχίου στο Δημοτικό Διαμέρισμα Κονιών. 

 

Ε) Εκθέσεις αξιολόγησης δύο εργατών του Δήμου 

 

ΣΤ) Ταμείο Συντάξεων και Φιλοδωρημάτων Κοινοτικού Συμβουλίου 

Τίμης 

 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ομόφωνα αποφάσισαν και 

ενέκριναν να συζητηθούν ως έκτακτα τα πιο πάνω θέματα. 

 

2. Πρακτικά Συνεδρίας Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 23/01/2025 αρ. 

1/2025.  

 

Ο Αντιδήμαρχος Κονιών σχολίασε πως για το θέμα 2 ,το οποίο 

αφορούσε το λογότυπο του Δήμου, όταν έγινε η παρουσίαση του 

λογότυπου στο κοινό, δεν έγινε αναφορά στα πέντε δημοτικά 

διαμερίσματα. 

 

Στη σελίδα 4, θέμα 3 στα λεχθέντα του Αντιδήμαρχου Κονιών 

προστίθεται η έκφραση “δύο μηνών” στη φράση “Ο Αντιδήμαρχος 

Κονιών  δήλωσε ότι απέχει από την έγκριση των πρακτικών λόγω του 

ότι τα πρακτικά έρχονται για επικύρωση καθυστερημένα”. 

 

Στη σελίδα 5, θέμα 6 προστίθεται ότι ο Αντιδήμαρχος Κονιών  ζήτησε να 

ενημερωθεί γιατί δεν έχουν γίνει οι προσλήψεις και διερωτήθηκε εάν τα 

μέλη της επιτροπής εργοδότησης ωρομισθίου προσωπικού 

βαθμολόγησαν κατά την προφορική συνέντευξη.  
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Στη σελίδα 5, στο θέμα 8, “Πρακτικά συνεδρίας επιτροπής υγείας και 

καθαριότητας”, να προστεθεί η παρατήρηση του Αντιδημάρχου Κονιών 

γιατί δεν καλέστηκαν οι αντιδήμαρχοι στην συνεδρίαση. 

 

Στη σελίδα 7, στο θέμα 12 “Απόψεις για την 06.100.15” να καταγραφεί 

η διαφωνία του Aντιδημάρχου Kονιών στο να δοθούν θετικές απόψεις 

για τους λόγους που αναφέρονται στα λεγόμενά  του. 

 

Στη σελίδα 15, στο θέμα 21 τροποποιείται η προτελευταία παράγραφος 

από ο Αντιδήμαρχος Κονιών εισηγήθηκε ……….. σε   “Ο Νομικός 

Σύμβουλος εισηγήθηκε ……. 

Στη σελίδα 20, στο θέμα 32, να καταγραφεί  : Τα μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους, 

ομόφωνα αποφάσισαν την διεκδίκηση αντισταθμιστικών μέτρων από 

την λειτουργία του Αεροδρομίου Πάφου”. 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου επικύρωσαν τα πρακτικά του 

Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 1/2025 με τις πιο πάνω 

τροποποιήσεις και προσθήκες. 

 

3. Πρακτικά Επιτροπής Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης 

ημερ. 10/03/2025.  

 

Στο μέρος Β. (Κυκλοφοριακά προβλήματα-Οδική Ασφάλεια), σημείο 2, 

προστίθεται  ο  κ. Αθανασίου δήλωσε ότι είναι υπέρ των επιδαπέδιων 

στάσεων λεωφορείων. 

 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν 

απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν την 

έγκριση των πρακτικών της Επιτροπής Κυκλοφοριακού και 

Χώρων Στάθμευσης ημερ. 10/03/2025 με την πιο πάνω προσθήκη. 

 

 

4. Πρακτικά Επιτροπής Πολιτιστικής Ανάπτυξης και Πολιτιστικής 

Κληρονομιάς ημερ. 13/03/2025 .  

 

Στην παράγραφο για τις Πασχαλινές εκδηλώσεις στο Δημοτικό 

Διαμέρισμα Κονιών, αποφασίζεται ότι ο Δήμος θα είναι συνδιοργανωτής 

με το Κέντρο Νεότητας. Το κοστολόγιο των εκδηλώσεων ανέρχεται στα  

€1.500. 
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Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν 

απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν την 

έγκριση των πρακτικών της Επιτροπής Πολιτιστικής Ανάπτυξης 

και Πολιτιστικής Κληρονομιάς ημερ. 13/03/2025 με την πιο πάνω 

προσθήκη. 

 

5. Πρακτικά Επιτροπής Κονωνικής  Πρόνοιας, Κοινωνικής Συνοχής 

και προστασίας του Πολίτη ημερ. 26/02/2025  

 

Ο κ. Κουντουρέσιης ζήτησε να καταγραφεί ο λόγος της απουσίας του 
από τη συνεδρίαση, λόγω κηδείας οικογενειακού του προσώπου. 

 
Ο κ. Σαββίδης πρότεινε όπως τα σχετικά αιτήματα για οικονομική 
βοήθεια να εξετάζονται με βάση καθορισμένων κριτηρίων. Θα πρέπει να 
μελετώνται και να ετοιμάζεται μία έκθεση.  

Ο Αντιδήμαρχος Κονιών εισηγήθηκε όπως όλες οι περιπτώσεις 
διαβιβάζονται στην Κοινωνική Λειτουργό της Γειτονιάς για αξιολόγηση. 
Το να δίνονται κάποια χρήματα δεν λύνονται τα πολλά προβλήματα τα 
οποία αντιμετωπίζουν αυτές οι οικογένειες όπως είπε. 

 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής, κ. Λεωνίδα, ανέφερε ότι η Επιτροπή έχει 
αποφασίσει να ακολουθείται αυτή η διαδικασία και ενημέρωσε πως, σε 
περιπτώσεις που οι Αντιδήμαρχοι των διαμερισμάτων γνωρίζουν άτομα 
που χρήζουν βοήθειας, θα πρέπει να τις κοινοποιούν στην Κοινωνική 
Λειτουργό. 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν 

απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν την 

έγκριση των πρακτικών της Επιτροπής Κονωνικής  Πρόνοιας, 

Κοινωνικής Συνοχής και προστασίας του Πολίτη ημερ. 26/02/2025. 

 
Στο σημείο αυτό εισήλθε στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο 

Υγειονομικός Λειτουργός. 

 
6. Ενέργειες για άρση οχληριών σε οικόπεδα και άλλα τεμάχια γης.  

 
Ο Υγειονομικός Λειτουργός παρουσίασε υπηρεσιακό σημείωμα προς 
ενημέρωση των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με το 
οποίο, όπως συμβαίνει κάθε έτος, ο Δήμος Ιεροκηπίας θα πρέπει να 
προβεί στις απαραίτητες ενέργειες καθαρισμού εγκαταλελειμμένων 
υποστατικών, κατοικιών, οικοπέδων και λοιπών τεμαχίων γης εντός των 
δημοτικών ορίων. 
Η ενέργεια αυτή κρίνεται αναγκαία τόσο για την άρση υγειονομικών και 
αισθητικών οχλήσεων, όσο και για τη διατήρηση υψηλού επιπέδου 
καθαριότητας και δημόσιας υγείας στον Δήμο. 
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Ο Υγειονομικός Λειτουργός υπενθύμισε ότι ο Δήμος Ιεροκηπίας θα 
αναλαμβάνει, με την επιβολή σχετικού κόστους στους ιδιοκτήτες, τον 
καθαρισμό των τεμαχίων των οποίων δεν έχει πραγματοποιηθεί η 
απαιτούμενη φροντίδα. 
 
Επιπλέον, για τα οικόπεδα στα οποία η παρέμβαση περιορίζεται στον 
καθαρισμό άγριας βλάστησης, ο Υγειονομικός Λειτουργός εισηγήθηκε 
την αύξηση της υφιστάμενης χρέωσης από 80€ σε 90€. 
 
Σε αυτό το σημείο ο Υγειονομικός Λειτουργός αποχώρησε από τη 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν 
απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν πως για 
τα τεμάχια γης τα οποία δεν θα καθαριστούν από τους ιδιοκτήτες 
τους μέχρι τις 22/04/2025, ο Δήμος Ιεροκηπίας να προβεί σε όλες 
τις αναγκαίες ενέργειες για καθαρισμό των οικοπέδων και των 
άλλων τεμαχίων γης, έτσι ώστε να αρθούν οι οχληρίες. Στους 
ιδιοκτήτες των οικοπέδων/ τεμαχίων να γίνει χρέωση των εξόδων 
καθαρισμού. 
 
Στο σημείο αυτό προσήλθε στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
ο Δημοτικός Μηχανικός. 
 

7. Όρος 616 της πολεοδομικής άδειας για την ανέγερση υπαίθριου 
αμφιθεάτρου.  
 
Ο Δημοτικός Μηχανικός παρουσιάζοντας το εν λόγω θέμα ανέφερε πως 
με βάση τον όρο 616 της Πολεοδομικής Άδειας ΠΑΦ/2922/2004/Θ η 
εταιρεία Neapolis Development Properties Ltd  θα πρέπει να ανεγείρει 
προς όφελος του Δήμου ένα υπαίθριο αμφιθέατρο 500 ατόμων.  
 
Λαμβάνοντας υπόψη την απόφαση του Δήμου για την ανέγερση ενός 
υπαίθριου αμφιθεάτρου σε κρατικό τεμάχιο στην Αχέλεια και το γεγονός 
πως σύμφωνα με τους όρους της άδειας τίθενται χρονικές δεσμεύσεις 
γίνεται εισήγηση  να ζητηθεί να καταβληθεί το ποσό το οποίο αντιστοιχεί 
στο κόστος για την ανέγερση του υπαίθριου αμφιθεάτρου. Το ποσό αυτό 
θα αξιοποιηθεί για την κατασκευή αμφιθεάτρου όταν ξεπεραστούν όλα 
τα ζητήματα που σχετίζονται με τη χωροθέτηση του. 

 
Ο Αντιδήμαρχος Κονιών διερωτήθηκε τι προβλέπουν οι όροι της άδειας 
σχετικά με την χωροθέτηση του αμφιθεάτρου και εάν υπήρχε όρος να 
αποτελεί μέρος της ανάπτυξης. 
 
Ο Δημοτικός Γραμματέας ανέγνωσε την παράγραφο 8.5 της 
συνομολογηθείσας συμφωνίας « Οι Αιτητές θα ανεγείρουν με δικά τους 
έξοδα, προς όφελος του Δήμου Γεροσκήπου, υπαίθριο αμφιθέατρο 
χωρητικότητας 500 θέσεων, και θα μελετηθεί το ενδεχόμενο αυτό να 
χωροθετηθεί στην περιοχή του Αγροκτήματος της Γεροκηπιάς , ή σε 
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θέση νοτίως της Εγνατίας οδού που θα συμφωνηθεί μεταξύ του Δήμου 
και των Αιτητών (ενδεχομένως πλησίον του χώρου του Πανεπιστημίου), 
με τη σύμφωνη γνώμη της Πολεοδομικής Αρχής.» 
 
Οι εργασίες ανέγερσης του υπαίθριου αμφιθεάτρου σύμφωνα με τους 
όρους της άδειας είναι να ξεκινήσουν το αργότερο εντός 3 ετών από την 
ημερομηνία χορήγησης της παρούσας πολεοδομικής έγκρισης και να 
ολοκληρωθούν εντός 6 ετών από την εν λόγω ημερομηνία.” 
 
Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε πως η καλύτερη επιλογή λαμβάνοντας υπόψη 
τα υφιστάμενα δεδομένα είναι  να ζητηθεί από την εταιρεία Neapolis 
Development Properties Ltd να καταβάλει στον Δήμο το ποσό το οποίο 
αντιστοιχεί στο κόστος για την ανέγερση του υπαίθριου αμφιθεάτρου.   
 
Στο σημείο αυτό αποχώρησε από τη συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου ο Δημοτικός Μηχανικός. 
 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν 
απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους, αποφάσισαν με την αποχή του 
Αντιδημάρχου Κονιών,  να ζητηθεί από την εταιρεία Neapolis 
Development Properties Ltd να καταβάλει στον Δήμο το ποσό το 
οποίο αντιστοιχεί στο κόστος για την ανέγερση του υπαίθριου 
αμφιθεάτρου. Το ποσό αυτό θα αξιοποιηθεί για την κατασκευή 
αμφιθεάτρου όταν ξεπεραστούν όλα τα ζητήματα που σχετίζονται 
με τη χωροθέτησή του. Θα ζητηθεί και η σύμφωνη γνώμη της 
Πολεοδομικής Αρχής.     
 

8. Εκπόνηση master plan για “Πολιτιστικό πάρκο” (Αμφιθέατρο) 
στην Αχέλεια. 
 
Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι για να είναι έτοιμος ο Δήμος να διεκδικήσει 
την παραχώρηση τεμαχίου για την ανέγερση του αμφιθεάτρου και την 
εξασφάλιση χρηματοδότησης θα πρέπει να έχει ένα Master Plan. 
 
O κ. Δήμαρχος εισηγήθηκε την συνεργασία με δύο μέλη του ΕΤΕΚ, τον 
κ. Κουτσόλαμπρο και τον κ. Πισσούριο, έτσι ώστε να εκπονηθεί ένα  
master plan.  
 
Το κόστος της ανάθεσης ανέρχεται στα €1.800. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν 
απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους,  αποφάσισαν με την αποχή του 
Αντιδημάρχου Κονιών, να εγκρίνουν την αγορά υπηρεσιών από 
τους κ. Κουτσόλαμπρο και κ. Πισσούριο  για την εκπόνηση ενός 
master plan για την ανέγερση “Πολιτιστικού πάρκου” (Υπαίθριου 
Αμφιθέατρου) στην Αχέλεια με κόστος €1800 . 
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9. Δημιουργία τριών σταθμών επαναφόρτισης ηλεκτρικών 
οχημάτων.  
 
Ο Δήμος υπέβαλε αίτηση για το Σχέδιο Χορηγιών «Ηλεκτροκίνηση με τα 
1000», η οποία έχει ήδη εγκριθεί για τη δημιουργία τριών σταθμών 
επαναφόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων. Ο κ. Δήμαρχος παρουσίασε τους 
όρους της Συμφωνίας, εξηγώντας ότι υπάρχουν δύο επιλογές: είτε η 
ΑΗΚ να αναλάβει την κατασκευή των σταθμών και να λάβει τη χορηγία 
μέσω του Δήμου, είτε ο ίδιος ο Δήμος να αναλάβει την κατασκευή 
χρησιμοποιώντας απευθείας τη χορηγία. Σύμφωνα με σχετικό 
σημείωμα της Εκτελεστικής Μηχανικού του Δήμου, προτείνεται όπως 
την υλοποίηση του έργου αναλάβει η ΑΗΚ και συναφθεί 20ετές 
συμβόλαιο με αυτήν. Μετά τη λήξη του συμβολαίου, η εκμετάλλευση και 
διαχείριση των σταθμών θα περιέλθει στον Δήμο. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν 
απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν να 
εγκρίνουν την εισήγηση της Εκτελεστικού Μηχανικού για σύναψη 
συμβολαίου με την ΑΗΚ για τη δημιουργία τριών σταθμών 
επαναφόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων. 
 
 

10. Επιστολή ΕΟΑ Πάφου ημερ. 17/02/2025 – υποβολή απόψεων για 
ορισμένους τύπους ανάπτυξης.  
 
O Δημοτικός Γραμματέας παρουσιάζοντας την επιστολή ανέφερε πως ο 
ΕΟΑ Πάφου ζητά τις εισηγήσεις του Δήμου σχετικά με την ετοιμασία 
κατευθυντήριων οδηγιών για ορισμένους τύπους ανάπτυξης. Μας έχουν  
κοινοποιηθεί  οι πρόνοιες των ισχυόντων Σχεδίων Ανάπτυξης οι οποίες 
αφορούν: 
 
Α) Ανέγερση μεμονωμένης κατοικίας εκτός Ορίου Ανάπτυξης 
Β) Άλλη χρήση εντός Οικιστικής Ζώνης (εξαιρουμένων αιτήσεων κατά 
μήκος δρόμων πρωταρχικής σημασίας) 
Γ) Ανέγερση Πρατηρίου πετρελαιοειδών. 
 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν 
απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν τον 
καταρτισμό μίας ad choc επιτροπής αποτελούμενης από τον 
Δήμαρχο, τους Αντιδημάρχους και τον Δημοτικό Μηχανικό για να 
μελετήσει το θέμα.  
 
Στο σημείο αυτό εισήλθε στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο 
Δημοτικός Μηχανικός. 
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11. Επιστολές Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων ημερ. 27/02/2025 & 
28/02/2025 με θέμα παροχή ανακυκλωμένου νερού στις 
ξενοδοχειακές μονάδες εγκατάσταση νέου αγωγού  
Ο Δημοτικός Μηχανικός παρουσίασε τις επιστολές του Τμήματος 
Αναπτύξεως Υδάτων, στις οποίες αναφέρεται ότι το Τμήμα προτίθεται 
να προχωρήσει στην τοποθέτηση αγωγού κατά μήκος του δρόμου που 
εφάπτεται της οδού θεάς Αφροδίτης η οποία βρίσκεται μπροστά από τις 
ξενοδοχειακές μονάδες στο Δημοτικό Διαμέρισμα Γεροσκήπου και  στην 
οδό Γερμανίνας στην Δημοτική Παραλία Γεροσκήπου. Στις επιστολές 
διευκρινίζεται ότι η εκσκαφή δεν θα ξεπερνά τα 120 εκ., ενώ λόγω της 
επικείμενης έναρξης της τουριστικής περιόδου, το έργο χαρακτηρίζεται 
ως επείγον. 
 
Ο κ. Δήμαρχος εξέφρασε αμφιβολίες ως προς το χρονοδιάγραμμα που 
παρουσιάστηκε και διατύπωσε τον προβληματισμό  του στην πρόταση 
τοποθέτησης αγωγού  επί της οδού Γερμανίνας. Εισηγήθηκε όπως 
διευθετηθεί συνάντηση με το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων και τους 
ξενοδόχους της περιοχής  για συζήτηση εναλλακτικών διαδρομών. 

 
Σε αυτό το σημείο, ο Δημοτικός Μηχανικός αποχώρησε από τη 
Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν 
απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν για το 
αίτημα άδειας διέλευσης επί της οδού θεάς Αφροδίτης να εγκριθεί 
υπό όρους. Για το αίτημα για τοποθέτηση αγωγού επί της οδού 
Γερμανίνας το θέμα θα επανέλθει στο Δημοτικό Συμβούλιου μετά 
την σύσκεψη με το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων και τους 
Ξενοδόχους της περιοχής.   
 
Στο σημείο αυτό εισήλθε στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο 
Δημοτικός Μηχανικός. 
 

12. Απόψεις στο Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων για ανόρυξη φρέατος.  
 
Ο Δημοτικός Μηχανικός παρουσίασε επιστολή του Τμήματος 
Αναπτύξεως Υδάτων, με την οποία ζητούνται απόψεις σχετικά με την 
ανόρυξη φρέατος στην τοποθεσία «Περβόλα» του Δημοτικού 
Διαμερίσματος Αχέλειας (Φ/Σχ: 51/21W2, τεμ. 106). Ο Δημοτικός 
Μηχανικός εισηγήθηκε όπως εκφραστούν θετικές απόψεις, υπό 
τυπικούς όρους, και ακολούθως αποχώρησε από τη συνεδρίαση. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν 
απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν να 
δοθούν θετικές απόψεις υπό όρους. 
 
Στο σημείο αυτό εισήλθε στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο 
Δημοτικός Μηχανικός. 
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13. Απόψεις στο Τμήμα Ηλεκτρολογικών Υπηρεσιών για τοποθέτηση 
καλωδίων ΑΗΚ. 
Ο Δημοτικός Μηχανικός παρουσίασε επιστολή του Τμήματος 
Ηλεκτρολογικών Υπηρεσιών, η οποία αφορά την τοποθέτηση 
καλωδίων. Εισηγήθηκε όπως κοστολογηθεί η σχετική δαπάνη και 
αποσταλεί στην ΑΗΚ η έκθεση. Ακολούθως, αποχώρησε από τη 
συνεδρίαση. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν 
απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν να 
δοθούν θετικές απόψεις υπό όρους, ως η εισήγηση του Δημοτικού 
Μηχανικού. 
 

14. Έγκριση άδειας λειτουργίας υποστατικού .  
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ομόφωνα  ενέκριναν την 
παραχώρηση άδειας λειτουργίας υποστατικού: 
 
-Στην εταιρεία “A.G. Ioannou Loop” για το υποστατικό “Loop Cafe 
Bistro”. 
 

15. Αιτήσεις για έκδοση Άδειας Πώλησης Οινοπνευματωδών Ποτών. 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ομόφωνα αποφάσισαν και 

ενέκριναν την παραχώρηση άδειας πώλησης οινοπνευματωδών ποτών: 

 

- Στον κύριο Λ.Κ. για το υποστατικό  ‘”Columbia Bιstrol (Cyprus 

Casino)’’. 

 

- Στον κύριο Χ.Σ. για το υποστατικό Ξενοδοχείο Louis Ledra Beach 

Hotel. 

 

Στο σημείο αυτό εισήλθε στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου η 

Δημοτικός Ταμίας. 

16. Καθορισμός τελών ταφής στα Δημοτικά Κοιμητήρια.  
 
Η Δημοτικός Ταμίας παρουσίασε Υπηρεσιακό Σημείωμα, στο οποίο 
αναφέρεται αναλυτικά η ισχύουσα πολιτική χρεώσεων Δικαιωμάτων 
Ταφής σε κάθε Δημοτικό Διαμέρισμα, καθώς και οι πρακτικές άλλων 
Τοπικών Αρχών της Επαρχίας. 
Με βάση την έρευνα που διενεργήθηκε, η πρόταση της Δημοτικής 
Υπηρεσίας για επιβολή ομοιόμορφων τελών ταφής στα Δημοτικά 
Κοιμητήρια Γεροσκήπου, Κονιών, Τίμης και Αχέλειας έχει ως εξής: 
 

• Κάτοικοι, περιλαμβανομένων ενοικιαστών (ανεξαρτήτως εθνικότητας και 
θρησκεύματος) οι οποίοι έχουν καταβάλει ή εξοφλήσει τον Φόρο 
Κοιμητηρίου που επιβλήθηκε από τον Δήμο Γεροσκήπου και το Κ.Σ. 
Κονιών μέχρι τις 30/06/2024: 
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➤ Μονός χώρος ταφής: €600, με δυνατότητα ονομασίας ως 

«οικογενειακού», με άνοιγμα σε βάθος. 
• Κάτοικοι, περιλαμβανομένων ενοικιαστών, που απαλλάχθηκαν από τον 

Φόρο Κοιμητηρίου ή στους οποίους δεν επιβλήθηκε ποτέ: 

➤ Μονός χώρος ταφής: €1.200, με δυνατότητα ονομασίας ως 

«οικογενειακού», με άνοιγμα σε βάθος. 
• Απόδημοι με ακίνητη περιουσία εγγεγραμμένη στο όνομά τους στα 

Δημοτικά Διαμερίσματα: 

➤ Μονός χώρος ταφής: €3.000, με δυνατότητα ονομασίας ως 

«οικογενειακού», με άνοιγμα σε βάθος. 
• Δεν παρέχεται δικαίωμα απόκτησης διπλού χώρου ταφής σε κανένα από 

τα Δημοτικά Κοιμητήρια. 
• Μη κάτοικοι (μη δημότες) της Ιεροκηπίας – μη εγγεγραμμένοι στα 

φορολογικά μητρώα του Δήμου: 

➤ Δεν παρέχεται δικαίωμα ταφής, εκτός εξαιρετικών περιπτώσεων, οι 

οποίες θα εξετάζονται από ειδική επιτροπή αποτελούμενη από τον 
Δήμαρχο, τον Δημοτικό Γραμματέα και τη Δημοτικό Ταμία. 

➤ Σε περίπτωση έγκρισης, παραχωρείται δικαίωμα μονού χώρου ταφής 

με εφάπαξ καταβολή ποσού €5.000. 
• Τα τέλη θα επανεξεταστούν το έτος 2026. 
 

Οι Αντιδήμαρχοι Αχέλειας και Τίμης παρέδωσαν γραπτό σημείωμα  το 
οποίο επισυνάπτεται . Δήλωσαν πως για τα Δημοτικά τους Διαμερίσματα  
θεωρούν υπερβολική την αύξηση των τελών.   
 
Σε αυτό το σημείο, η Δημοτικός Ταμίας αποχώρησε από τη συνεδρίαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν 
απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν την 
παραπομπή του θέματος στην Διαχειριστική Επιτροπή. 

 
 
Στο σημείο αυτό αποχώρησε από τη συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου ο Αντιδήμαρχος Αχέλειας. 
 

17. Άδεια χρήσης δημόσιου χώρου υπαίθριας εστίασης για το έτος 
2025.  
 
Ο κ. Δήμαρχος παρουσίασε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
πρόταση πολιτικής που αφορά τη χρήση δημόσιου χώρου για σκοπούς 
υπαίθριας εστίασης. 

 
Εισηγήθηκε όπως το τέλος καθοριστεί στο ποσό των €9 ανά 
τετραγωνικό μέτρο ανά έτος, το οποίο θα προπληρώνεται συνολικά, και 
όπως οι επιχειρήσεις καλούνται να καλύπτουν το κόστος του ηλεκτρικού 
ρεύματος που καταναλώνουν. 
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Διευκρινίστηκε ότι η άδεια θα παραχωρείται μόνο σε υποστατικά τα 
οποία έχουν άδεια λειτουργίας επαγγελματικού υποστατικού. 
 
Ο Δήμος θα διατηρεί το δικαίωμα αισθητικού ελέγχου της επίπλωσης, 
προτείνοντας εναλλακτικές λύσεις σε περιπτώσεις που τα έπιπλα δεν 
συνάδουν με την αισθητική του δημόσιου χώρου. Απαγορεύεται η 
τοποθέτηση διαφημίσεων σε ομπρέλες, ενώ οι χρωματισμοί τους θα 
πρέπει να εγκρίνονται από τον Δήμο. 

 
Επιπλέον, θα επιτρέπεται μόνο η τοποθέτηση τραπεζιών, καρεκλών και 
ομπρελών, ενώ απαγορεύεται ρητά η τοποθέτηση οποιουδήποτε άλλου 
εξοπλισμού στον δημόσιο χώρο. 

 
Ο κ. Δήμαρχος διευκρίνισε ότι άδειες δεν θα παραχωρούνται σε 
υποψήφιους αιτητές οι οποίοι διατηρούν οικονομικές οφειλές προς τον 
Δήμο. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν 
απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν να 
εγκρίνουν την πολιτική για άδεια χρήσης Δημόσιου Χώρου για 
Υπαίθρια Εστίαση με ενοίκιο €9 ανά τετραγωνικό μέτρο ανά έτος, 
ως η πρόταση του Δημάρχου. 
 

18. Επιδόματα Λειτουργών για Τέλεση Γάμων.  
 
Ο κ. Δήμαρχος παρουσίασε το αίτημα των Λειτουργών Τέλεσης 
Πολιτικών Γάμων λέγοντας πως το επίδομα παραμένει σταθερό για 
περισσότερο από μία δεκαετία και είναι το χαμηλότερο από όλους τους 
Δήμους παγκύπρια. Οι Λειτουργοί τέλεσης Πολιτικών Γάμων  αιτούνται 
όπως εγκριθεί: 

• Αύξηση του επιδόματος κατά €15 ανά γάμο για τέλεση τις καθημερινές 
και τα Σάββατα, τόσο εντός όσο και εκτός των δημοτικών ορίων. 

• Αύξηση του επιδόματος κατά €30 ανά γάμο για τέλεση τις Κυριακές και 
αργίες. 

• Χρέωση ύψους €10–€15 ανά γάμο για την παράδοση επικυρωμένων 
πιστοποιητικών στον χώρο διαμονής των ζευγαριών, υπηρεσία η οποία 
παρέχεται από τους ίδιους τους Λειτουργούς Τέλεσης Πολιτικών Γάμων. 
 
Ο κ. Δήμαρχος λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός πως ο Δήμος Ιεροκηπίας 
έχει καθιερωθεί ως ένας από τους καλύτερους Δήμους στην τέλεση 
πολιτικών γάμων πρότεινε να εφαρμοστεί η ακόλουθη πολιτική ανά 
γάμο: 

• Εντός δημοτικών ορίων (συμπεριλαμβανομένου του Elea) €30 

• Εκτός Δημοτικών ορίων €35 

• Σάββατα: €40 

• Κυριακές και Αργίες: €50 
 
Οι ανώτεροι λειτουργοί του Δήμου δε θα τελούν πολιτικούς γάμους στις 
3μ.μ πλην εξαιρετικών περιπτώσεων (π.χ. για την κάλυψη 
ανεκπλήρωτων αναγκών του προγράμματος). 
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Πρότεινε ακόμα από το 2026, να γίνουν ενέργειες για τέλεση πολιτικών 
γάμων μετά τις 3:30 μ.μ.  
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν 
απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν να 
εγκρίνουν την πρόταση του Δημάρχου.  

 
19. Επιστολή Υπουργείου Εσωτερικών ημερ. 12/03/2025 για τον 

καθορισμό των μισθοδοτικών κλιμάκων των ανώτατων θέσεων 
των Δήμων. 

 
Ο κ. Δήμαρχος παρουσίασε επιστολή του Υπουργείου Εσωτερικών, η 
οποία αφορά τον καθορισμό των μισθοδοτικών κλιμάκων για τις 
ανώτερες θέσεις στους Δήμους, σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί 
Δήμων Νόμου (Νόμος 52(Ι)/2022). Σύμφωνα με το περιεχόμενο της 
επιστολής, οι εν λόγω μισθοδοτικές κλίμακες καθορίζονται βάσει 
σχετικής μελέτης, με την οποία γίνεται κατηγοριοποίηση των Δήμων για 
τον σκοπό αυτό. Η μελέτη εγκρίνεται από τον Υπουργό Εσωτερικών, με 
τη σύμφωνη γνώμη του Υπουργού Οικονομικών, μετά από διαβούλευση 
με την Ένωση Δήμων Κύπρου. 
Ο Δήμος Ιεροκηπίας έχει ενταχθεί στην Κατηγορία Γ, στην οποία 
ισχύουν οι ακόλουθες μισθοδοτικές κλίμακες για τις αντίστοιχες θέσεις: 

Δημοτικός Γραμματέας: Κλίμακα Α13(ΙΙ) 
Δημοτικός Μηχανικός: Κλίμακα Α9-11-12 
Δημοτικός Ταμίας: Κλίμακα Α9-11-12 
Δημοτικός Υγειονομικός Επιθεωρητής: Κλίμακα Α8-10-11 
 
Ο Δήμος Ιεροκηπίας, όπως ανέφερε ο κ. Δήμαρχος, για ακόμη μία φορά 

αδικείται. Θα πρέπει να αποσταλεί επιστολή προς το Υπουργείο 

Εσωτερικών και την Ένωση Δήμων Κύπρου, εκφράζοντας τη 

διαμαρτυρία μας για την υφιστάμενη κατηγοριοποίηση του Δήμου, η 

οποία βασίστηκε σε κριτήρια που ευνοούν μόνο τους μεγάλους Δήμους. 

Στην επιστολή θα επισημαίνεται το σημαντικό μισθολογικό χάσμα που 

παρατηρείται μεταξύ των ίδιων θέσεων σε διαφορετικές κατηγορίες 

Δήμων και θα ζητούνται εξηγήσεις για τα κριτήρια και τη μεθοδολογία 

που ακολουθήθηκαν για την κατηγοριοποίηση. Όπως διατυπώνεται στα  

Σχέδια Υπηρεσίας των προϊσταμένων των Δήμων,  τα καθήκοντα και οι 

ευθύνες είναι πανομοιότυπα, είτε ο κάτοχος της θέσης υπηρετεί σε 

μεγάλο  Δήμο είτε σε μικρομεσαίο  Δήμο. Τα Σχέδια Υπηρεσίας  δεν 

αναθέτουν περισσότερες ή λιγότερες ευθύνες στους Προϊσταμένους  

ανάλογα με το μέγεθος του κάθε Δήμου. Δεν κατανοούμε τον λόγο αυτής 

της δυσμενούς διάκρισης για τον Δήμο μας και την επιμονή για  

δημιουργία τεσσάρων κατηγοριών με τεράστιο χάσμα μισθών για τις 

ίδιες θέσεις εργασίας.   

 
Ιδιαίτερη αναφορά θα γίνεται στη θέση της Δημοτικής Ταμία, καθώς 

σύμφωνα με την επιστολή του Υπουργείου, δεν θα τύχει αναβάθμισης 
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λόγω του ότι δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα. Ο Δήμος διαφωνεί 

έντονα με την τοποθέτηση αυτή, λαμβάνοντας υπόψη ότι η υπάλληλος 

ασκεί  τα καθήκοντα της θέσης με επιτυχία επί 19 συνεχόμενα έτη, ενώ 

κατά τον χρόνο πρόσληψής της, πληρούσε τα προσόντα του σχεδίου 

υπηρεσίας που είχε δημοσιευτεί από τον Δήμο. Είναι τουλάχιστον 

προσβλητικό και απογοητευτικό, υπάλληλος που προσλήφθηκε στον 

Δήμο με εγκεκριμένο σχέδιο υπηρεσίας μετά από διαδικασία γραπτής 

και προφορικής εξέτασης και πληρώντας όλα τα απαιτούμενα προσόντα 

του Σχεδίου Υπηρεσίας, να θεωρείται σήμερα, αφού συμπλήρωσε 19 

χρόνια υπηρεσίας, ότι δεν μπορεί να αναβαθμιστεί μισθολογικά.  

 

Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε πως είχαμε την διαβεβαίωση των 

Συνδικαλιστικών Οργανώσεων ότι το θέμα  αναμένεται να επιλυθεί στην 

Μικτή Επιτροπή Προσωπικού της Ένωσης Δήμων είτε με την 

τροποποίηση του Σχεδίου Υπηρεσίας  με την καταχώρηση διαζευκτικών 

ακαδημαϊκών προσόντων, είτε με την προσθήκη ειδικής ρήτρας επί του 

Σχεδίου Υπηρεσίας για την κάλυψη των υπηρετούντων Δημοτικών 

Ταμιών μη μελών του ΣΕΛΚ αλλά μέχρι σήμερα το θέμα εκκρεμεί.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε όπως η υιοθέτηση των νέων 
μισθοδοτικών κλιμάκων τεθεί άμεσα σε ισχύ, ενώ ταυτόχρονα 
αποφασίστηκε όπως εκφραστεί επίσημα η έντονη διαφωνία του 
Δήμου τόσο για την κατηγοριοποίησή του όσο και για το θέμα της 
σημείωσης πως η Δημοτικός Ταμίας δεν θα τύχει αναβάθμισης 
γιατί δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα. 

 
20. Επιστολή ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ ημερ. 20/02/2025 για μισθολογική 

κλίμακα Εκτελεστικού Μηχανικού.  
 
Ο Δημοτικός Γραμματέας παρουσίασε το θέμα, αναφέροντας ότι η 
Εκτελεστικός Μηχανικός του Δήμου προσλήφθηκε το 2006 με σύμβαση 
1+1 έτος υπό τη μισθολογική κλίμακα Α8-Α10. Στη συνέχεια με 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου την 1/12/2008 έγινε υπάλληλος 
αορίστου χρόνου. Το Δημοτικό Συμβούλιο στις 11/10/2011 μετά από 
αίτημα του Δήμου και την έγκριση του Υπουργού Εσωτερικών, η κλίμακα 
τροποποιήθηκε και καθορίστηκε  στην Α9. Το Υπουργείο Εσωτερικών 
είχε αναφέρει ότι το θέμα της μισθοδοτικής τοποθέτησης του εν λόγω 
υπαλλήλου αφορά το Δημοτικό Συμβούλιο ως εργοδότη να αποφασίσει. 
Το 2011 το έκτακτο προσωπικό της Δημόσιας Υπηρεσίας δεν 
τοποθετείτο σε συνδυασμένες κλίμακες. 
 
Το Μάρτιο του 2024, η Εκτελεστικός Μηχανικός έφτασε στην ανώτερη 

κλίμακα της βαθμίδας Α9, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Η 

ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, βασιζόμενη στα παραπάνω στοιχεία, αιτείται την 

έγκριση της μισθολογικής κλίμακας Α9-Α11 για την Εκτελεστικό 

Μηχανικό, όπως ισχύει και σε άλλους Δήμους. Σύμφωνα με τα 
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ομοιόμορφα σχέδια υπηρεσίας της Ένωσης Δήμων ο Δήμος μας για την 

θέση Λειτουργού Τεχνικής Υπηρεσίας έχει μισθοδοτική κλίμακα Α9-Α11. 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν 
απόψεις/εισηγήσεις μεταξύ τους, ενέκριναν τη μισθολογική 
κλίμακα Α9-Α11 για την Εκτελεστικό Μηχανικό του Δήμου . 
 

21. Θέση προαγωγής Υγειονομικού Λειτουργού Α’  
 

Ο Δημοτικός Γραμματέας παρουσίασε το σχέδιο υπηρεσίας για τη 

θέση του Υγειονομικού Λειτουργού Α, αναφέροντας ότι το σχέδιο 

υπηρεσίας είναι ως το ομοιόμορφο σχέδιο υπηρεσίας της Ένωσης 

Δήμων.  

Τα Μέλη του Δημοτικού Συμβούλιου Ιεροκηπίας ασκώντας τις 
εξουσίες που τους παρέχονται από το άρθρο 80 του περί Δήμων 
Νόμου του  2022 (52(Ι) του 2022) αποφάσισαν τον καταρτισμό και 
τη δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας του 
Σχεδίου Υπηρεσίας της θέσης προαγωγής Υγειονομικού 
Λειτουργού Α΄. 
  
Στο σημείο αυτό αποχώρησε από τη Συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου το μέλος του Συμβουλίου κ. Ευάγγελος Αθανασίου. 

 
 

22. Απαλλοτρίωση τεμαχίων αρ.4 και 158 στα Κονιά.  
Ο Δημοτικός Γραμματέας ανέφερε πως έχουμε λάβει δύο επιστολές οι 
οποίες αφορούν αίτημα για την καταβολή της αξίας απαλλοτρίωσης του 
τεμαχίου με αρ. 158 και μέρος του τεμαχίου με αρ. 4.Η απαλλοτρίωση 
έγινε το 2013 για την δημιουργία χώρου στάθμευσης στα Κονιά. 

 
Με τις δύο επιστολές οι κληρονόμοι κάποιων εκ των ιδιοκτητών των δύο 
τεμαχίων ισχυρίζονται ότι  δεν τους  έχουν καταβληθεί τα ποσά που τους 
αναλογούσαν  από την απαλλοτρίωση, η οποία έγινε για σκοπούς 
δημιουργίας δημόσιου χώρου στάθμευσης. 
 
Ο Αντιδήμαρχος Κονιών ανέφερε ότι είναι γνώστης για την εν λόγω 
υπόθεση και έχει ήδη έρθει σε επαφή με λειτουργούς του 
Κτηματολογίου. Όπως ανέφερε, διαπιστώθηκε ότι ένα τμήμα του 
τεμαχίου 4 δεν είχε συμπεριληφθεί στην αρχική δημοσίευση 
απαλλοτρίωσης, γεγονός που οδήγησε σε διορθωτική δημοσίευση το 
έτος 2023. 
 
Ο κ. Δήμαρχος ζήτησε από τον Αντιδήμαρχο Κονιών να προσκομίσει τον 
Διοικητικό Φάκελο της απαλλοτρίωσης καθώς και τα στοιχεία τα οποία 
έχει συλλέξει από το Τμήμα Κτηματολογίου και Χωρομετρίας, έτσι ώστε 
να μπορέσουν οι υπηρεσίες να χειριστούν το εν λόγω θέμα και το 
Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει το τι μέλλει γενέσθαι. 
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Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου αποφάσισαν ότι το θέμα θα 
συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση όταν έχει ενώπιον του όλα τα 
στοιχεία.  
 

23. Παράπονα δημοτών για τη λειτουργία του καταστήματος “Smash 
Eat Burgers” επί της οδού Ανθ. Γεωργίου Μ. Σάββα 
 
 

Ο κ. Δήμαρχος παρουσίασε το θέμα, αναφέροντας ότι έχουν ληφθεί 
πανομοιότυπες επιστολές παραπόνων , οι οποίες αφορούν πρόκληση 
οχληρίας και υγειονομικές ανησυχίες λόγω της λειτουργίας του 
καταστήματος “Smash Eat Burgers”, το οποίο διαθέτει άδεια 
πλανοδιοπώλησης και λειτουργεί επί της οδού Ανθ. Γεωργίου Μ. Σάββα. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις 
/εισηγήσεις μεταξύ τους, αποφάσισαν όπως διενεργηθεί επιτόπια 
επιθεώρηση από τον Υγειονομικό Λειτουργό του Δήμου και δοθούν 
σχετικές συστάσεις για την απομάκρυνση των 
τραπεζοκαθισμάτων. 
 

24. Επιστολή από Γεροσκήπου FC ημερ. 09/01/2025  
 
Ο Δημοτικός Γραμματέας παρουσίασε επιστολή του Προέδρου της 
ομάδας Γεροσκήπου FC, με την οποία υποβάλλεται αίτημα για 
παραχώρηση, νωρίτερα από την καθορισμένη ημερομηνία, μέρους της 
ετήσιας χορηγίας για το έτος 2025. Όπως αναφέρεται, η ομάδα 
αντιμετωπίζει σοβαρά οικονομικά προβλήματα και προσβλέπει στην 
κάλυψη άμεσων αναγκών μέσω αυτής της χορηγίας. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις 
/εισηγήσεις μεταξύ τους, αποφάσισαν το θέμα να συζητηθεί σε 
επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 

25. Επιστολή Αθλητικής Ακαδημίας “Αίαντας” Πάφου ημερ. 14/03/2025  
 
Ο κ. Δήμαρχος παρουσίασε το θέμα, αναφέροντας ότι η Αθλητική 
Ακαδημία «Αίαντας Πάφου» υπέβαλε αίτημα για παραχώρηση των 
γηπέδων ποδοσφαίρου του Δήμου Ιεροκηπίας  για τη διεξαγωγή 
παιδικού ποδοσφαιρικού τουρνουά, το οποίο προγραμματίζεται για το 
Σάββατο, 24 Μαΐου 2025. Το τουρνουά θα φέρει την ονομασία «Ierokipia 
Football Tournament». 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις 
/εισηγήσεις μεταξύ τους, ενέκριναν το αίτημα με χρέωση του 
ποσού των 250 ευρώ.  
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26. Επιστολή Α.Α. ημερ. 23/01/2025.  
 

Το μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου, κα. Φάνη Αναστασίου δήλωσε  
συγγενική σχέση και αποχώρησε από την συνεδρίαση .  

 
Ο κ. Δήμαρχος παρουσίασε επιστολή της κ. Α, με την οποία γίνεται 
αναφορά σε απόφαση του πρώην Κοινοτικού Συμβουλίου Κονιών για τη 
δημιουργία και ονομασία πάρκου  εις μνήμην του γιου της, Κ.Α, ο οποίος 
απεβίωσε πριν από επτά χρόνια. Όπως σημειώνεται, η οικογένεια 
επιθυμεί το πάρκο να δημιουργηθεί στο τεμάχιο υπ’ αριθμ. 1396. 

 
Ο Αντιδήμαρχος Κονιών ανέφερε πως δεν κατέστη εφικτή η ανεύρεση 
της απόφασης του πρώην Κοινοτικού Συμβουλίου και ενημέρωσε πως 
για το παιδί παραχωρήθηκε δωρεάν τάφος και πάρθηκε απόφαση από 
τον σύνδεσμο γονέων του Δημοτικού Σχολείου να γίνει  δεντροφύτευση 
ενός πάρκου. Εξέφρασε την άποψη  ότι το συγκεκριμένο τεμάχιο που 
ζητά η οικογένεια ενδέχεται να χρησιμοποιηθεί για τις ανάγκες επέκτασης 
του Δημοτικού Σχολείου Κονιών.  

 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις 
/εισηγήσεις μεταξύ τους, αποφάσισαν όπως το θέμα επανέλθει 
προς συζήτηση σε επόμενη συνεδρίαση , κατόπιν διερεύνησης για 
το ιδιοκτησιακό καθεστώς και τον σχεδιασμό του Υπουργείου 
Παιδείας για τη χρήση του εν λόγω τεμαχίου. 

 
27. Αίτημα M. Michael Metals Ltd ημερ. 10/03/2025  

 
Ο Δημοτικός Γραμματέας παρουσίασε το αίτημα της εταιρείας M. 
Michael Metals Ltd, το οποίο αφορά την διεξαγωγή εργασιών σε 
δημόσιο δρόμο με στόχο την αντικατάσταση του λαστίχου 50 mm για 
την παροχή νερού στο πρώην ξενοδοχείο Pafiana, από τα ντεπόζιτα του 
Τμήματος Υδάτων, στα Κονιά, όπου βρίσκεται και ο μετρητής του 
ξενοδοχείου στην οδό Κυριάκου Μάτση και Κινύρας. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου αφού αντάλλαξαν απόψεις 
/εισηγήσεις μεταξύ τους, αποφάσισαν το αίτημα να εγκριθεί υπό 
τους όρους της Τεχνικής Υπηρεσίας. 
 

28. Αίτημα από Nextbike Cy Ltd ημερ. 11/02/2025 
 

Ο  Δημοτικός Γραμματέας παρουσίασε το αίτημα της εταιρείας Nextbike 
Cy Ltd, η οποία ζητά άδεια για την τοποθέτηση ποδηλάτων ενοικίασης 
εντός των ορίων του Δήμου.  
 
Στην επιστολή αναφέρεται ότι: τα ποδήλατα θα βρίσκονται σε σταθμούς, 
στους οποίους οι εργαζόμενοι της εταιρείας θα φροντίζουν για την 
ευπρεπή φύλαξη και προστασία τους. 
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Κάθε χρήστης της υπηρεσίας θα έχει τη δυνατότητα να νοικιάσει ή να 
επιστρέψει ποδήλατο σε οποιονδήποτε από τους σταθμούς της 
εταιρείας, μέσω της εφαρμογής κινητού τηλεφώνου. 
 

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις 
/εισηγήσεις μεταξύ τους, αποφάσισαν να καλεστεί  η εταιρεία να 
παρουσιάσει την πρόταση της ενώπιον του Δημοτικού 
Συμβουλίου.  
 

29. Αίτημα Βουλγάρικου Σχολείου Πάφου ημερ. 19/02/2025.  
Ο Δημοτικός Γραμματέας παρουσίασε αίτημα για την παραχώρηση του 
αμφιθεάτρου στην Κάτω Βρύση ή του Ιεροκήπειου Πάρκου την  1η 
Ιουνίου 2025 και ώρα 7 μ.μ., για την πραγματοποίηση εκδήλωσης 
εορτασμού των ηρώων για την ελευθερία της Βουλγαρίας. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις και 
εισηγήσεις μεταξύ τους, αποφάσισαν να εγκρίνουν το αίτημα.  
 

30. Διαγραφή ηλεκτρονικών μηχανημάτων  
 
Πρόκειται για υπηρεσιακό σημείωμα του Δημοτικού Μηχανικού, κ. 
Κυριάκου Λέανδρου, ημερομηνίας 04/03/2025, με το οποίο ζητείται η 
έγκριση για τη διαγραφή και ανακύκλωση διάφορων προβληματικών και 
παλαιών ηλεκτρονικών μηχανημάτων τα οποία έχουν αντικατασταθεί. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις 
/εισηγήσεις μεταξύ τους, αποφάσισαν να εγκρίνουν τη διαγραφή 
των ηλεκτρονικών μηχανημάτων, όπως αναφέρονται στο 
σημείωμα του Δημοτικού Μηχανικού. 
 

 
31. Δόθηκαν τα πιο κάτω θέματα προς ενημέρωση των μελών του 

Δημοτικού Συμβουλίου: 
 

-Αποτελέσματα “Παγκύπριων Περιβαλλοντικών Βραβείων για Δήμους 
και Κοινότητες 2024”. 
-Επιστολή βουλευτή Βαλεντίνου Φακοντή ημερ. 0702/2025. 
-Επιστολή Aphrodite Basketball Club ημερ. 21/01/2025. 
 

32. Επιστολή Δημοτικού Σύμβουλου κ. Σαββίδη. 
 
Ο κ. Παρασκευά ανέφερε πως η σύσταση της Μονάδας Εσωτερικού 
Ελέγχου είναι ένα πολύ σημαντικό ζήτημα. Θα πρέπει να προωθηθεί το 
θέμα προκήρυξης προσφορών για την αγορά υπηρεσιών εσωτερικού 
ελέγχου.  

 
33. Αίτημα κας Γ.Α. 

 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις/ 

εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν να εγκριθεί το 
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αίτημα της κας Γ.Α. και να της παραχωρηθεί το ποσό των 500 ευρώ 

ως έναντι μισθοδοσίας. 

 

 

34. Επιστολή Νομικού Συμβούλου κ. Παπαζαχαρία 

 

Ο Δημοτικός Γραμματέας ενημέρωσε τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 

πως για την απαλλοτρίωση του τεμαχίου 99 στα Κονιά δεν είχαμε καμία 

ανταπόκριση από την κ. [...]  

Ο νομικός σύμβουλος του Δήμου, μας έχει ενημερώσει πως με βάσει του 

περί Αναγκαστικής Απαλλοτριώσεως Νόμου του 1962 (15/1962), σε 

περίπτωση που ο ιδιοκτήτης της ακίνητης περιουσίας που θα 

απαλλοτριωθεί, δεν ανταποκριθεί ή απλώς αρνηθεί να υπογράψει 

οποιαδήποτε από τις επιλογές του έντυπου προσφοράς, τότε ο Δήμος 

Ιεροκηπίας – Απαλλοτριούσα Αρχή έχει το δικαίωμα να αποταθεί στο 

Δικαστήριο για καθορισμό της αποζημίωσης και εγγραφή του ακινήτου επ’ 

ονόματι του.  

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις 

/εισηγήσεις μεταξύ τους, αποφάσισαν ο Δήμος Ιεροκηπίας – 

Απαλλοτριούσα Αρχή  να αποταθεί στο Δικαστήριο για καθορισμό της 

αποζημίωσης και εγγραφή του ακινήτου με αρ.99 του Φ/ΣΧ 

51/6011V01  επ’ ονόματι του.  

 

35. Εκθέσεις αξιολόγησης εργατών  

Ο Δημοτικός Γραμματέας παρουσίασε τις εκθέσεις αξιολόγησης των 
εργατών [...] και [...]. 
 
Η πρώτη αξιολόγηση πραγματοποιήθηκε από τον Υγειονομικό Λειτουργό 
για τον γενικό εργάτη, κ. [...], ο οποίος εργάζεται στο Τμήμα Υγείας και 
Καθαριότητας. Η αξιολόγηση ήταν θετική, και ο Υγειονομικός Λειτουργός 
προτείνει τη μονιμοποίησή του στο τμήμα. 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις/ 
εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν τη μονιμοποίηση του 
γενικού εργάτη, κ. [...], σύμφωνα με την εισήγηση του Υγειονομικού 
Λειτουργού. 
 
Η δεύτερη έκθεση αξιολόγησης προέρχεται από τον Τεχνικό Μηχανικό του 
Δήμου και τον Δημοτικό Μηχανικό και αφορά τον κ. [...], ο οποίος εργάζεται 
στο Τμήμα Πρασίνων της Τεχνικής Υπηρεσίας υπό τον επιστάτη, κ. Χρίστο 
Αυγουστή. Η μέχρι σήμερα παρουσία του στο τμήμα κρίνεται ως 
ικανοποιητική. 
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Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις/ 
εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν τη μονιμοποίηση του 
εργάτη, κ. [...]. 
 
 
36. Ταμείο Συντάξεων και Φιλοδωρημάτων Κοινοτικού Συμβουλίου 

Τίμης  

Ο Δημοτικός Γραμματέας παρουσιάζοντας το θέμα ανέφερε πως το 
Ταμείο Συντάξεως και Φιλοδωρημάτων του Κοινοτικού Συμβουλίου Τίμης 
έχει ένα μέλος την κα. [..] και έχουμε ενημερωθεί από τον Έφορο 
Ιδρυμάτων Επαγγελματικών Συνταξιοδοτικών Παροχών  πως θα πρέπει 
να γίνει διορισμός ειδικών αντιπροσώπων ως προσωρινή διαχειριστική 
επιτροπή του Ταμείου. 

 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού αντάλλαξαν απόψεις/ 

εισηγήσεις μεταξύ τους, ομόφωνα αποφάσισαν τον ορισμό του 

Αντιδημάρχου Τίμης, του Δημοτικού Συμβούλου Τίμης, κ. Παλλαρή, 

και της κας [...] ως μέλη της προσωρινής διαχειριστικής επιτροπής 

του Ταμείου Συντάξεων και Φιλοδωρημάτων Κοινοτικού 

Συμβουλίου Τίμης . 


